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COMPROMETIDOS CON SU BIENESTAR 

Tema del Informe:  
EVALUACION DE RENDICION DE CUENTAS “WORLD COFFEE NODO NORTE” 1-

2023 DIRECCIÓN Y SUBDIRECCION DE CALIDAD Y ASEGURAMIENTO 

Fecha Informe  
N° Día Mes Año 

8 9 2023 3 

 

Para: Dr. Diana Rosero Zambrano, (Directora IDSN) – Equipo Directivo 

 

Descripción del Informe 

Siendo las 18:00 del 8 de septiembre de 2023, se procede a recolectar la ENCUESTA DE EVALUACION DE RENDICIÓN DE 
CUENTAS a las personas que voluntariamente quisieron diligenciar el formato y que se encontraban presentes hasta la 
hora de cierre (22 voluntarios), para conocer la opinión de los mismos a cerca del desarrollo del evento, obteniendo los 

siguientes resultados.  
 
1. La solicitud de identificación de quién diligencia la encuesta, la registraron el 68% de los que participaron y el 32% 

prefirieron no identificarse. 
 

2. En cuanto a la calidad de participación de los asistentes que se registraron, se relacionaron como organización 96% 
y como ciudadanos el 4% de ellos. 

 
Las respuestas del cuestionario fueron las siguientes: 
 
3. ¿Considera que el tiempo que duró la Rendición de Cuentas fue: 

a. Muy largo el 0 % (0) 
b. Suficiente el 100% (22)     
c. Insuficiente el 0 % (0) 
 

4. Cree usted que la Rendición de Cuentas, se desarrolló de manera:                                                                                         
a. Bien organizada el 77% (17) 
b. Regularmente organizada 23% (5)                                 
c. Mal organizada el 0%  

                                                                        
5. La explicación inicial sobre la metodología de las intervenciones en la Rendición de Cuentas fue: 

a. Clara el 100% (22) 
b. Confusa el 0% (0)  

         
6. La oportunidad de los asistentes inscritos, para opinar durante la Rendición de Cuentas fue: 

a. Igual el 96% (21) 
b. Desigual el 4% (1)   
   

7. Los temas de la Rendición de Cuentas fueron presentados de manera: 
a. Profunda el 45% (10) 
b. Moderada el 55% (12) 
c. Superficial el 0% (0) 

               
8. ¿la información presentada responde a sus intereses? 

a. Si el 100% (22) 
b. No el 0% (0) 

          
9. ¿Cómo se enteró de la realización de la Rendición de Cuentas? 

a. Por aviso público el 0% (0)                              
b. Boletín el 0% 
c. Prensa u otros medios de  

comunicación el 0% (0)   
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d. Página web el 0% (0) 
e. A través de la comunidad el 0%(0)                          
f. Invitación directa el 0% (22) 

       
10. ¿Las personas pudieron brindar sus observaciones, preguntas y sugerencias? 

a. Si el 100% (22) 
b. No el 0% (0) 

     
11. ¿Las preguntas que las personas hicieron fueron respondidas o se adquirieron compromisos? 

a. Si el 100% (22) 
b. No el 0% (0) 

  
12. La utilidad de la Rendición de Cuentas como espacio para la participación de la ciudadanía en la vigilancia de la 

gestión pública es: 
a. Muy importante 82% (18) 
b. Importante el 18% (4) 
c. c. Sin importancia el 0% (0) 

       
13. Después de haber tomado parte en Rendición de Cuentas, considera que su participación en el control de la gestión 

pública es: 
a. Muy importante 77% (17) 
b. Importante 43.6% (17) 
c. Sin importancia 0% (0) 

 
14.  ¿Considera necesario continuar con la realización de para el control de la gestión pública? 

a. Si el 100% (22) 
b. No el 0% (0)                                                                                                                                                                                                          

                   
 

15.  ¿Volvería a participar en otra actividad cómo está? 
a. Si el 100% (22) 
b. No el 0% (0) 

 
           
    

Conclusiones y Recomendaciones 

Entre las sugerencias y observaciones registrados, encontramos las siguientes: 
-relacionadas con los aspectos logísticos 

• Que el lugar dispuesto para el evento sea adecuado, con espacio acorde y sin ruido. 
• El lugar dispuesto para esta oportunidad no fue el adecuado 
• Mejorar la disponibilidad de ayudas tecnológicas para mejor presentación 

• Disponer de un espacio adecuado para la visualización de la presentación. 
• Agradecen al IDSN por la ejecución de estos espacios de RDC desconcentrados. 

 

Nota: (en caso de presentar anexos con el informe enúncielos y adjúntelos a este documento) 

Responsable Elaboración Firma Fecha 

DEHYSI TOVAR CASTILLO 
Profesional Universitaria SGC 

 

Día Mes Año 

12 09 2023 

 


